

厦门维优智能科技有限公司

2024年度企业社会责任报告



二零二五年一月

报告编写说明

1. 报告简介

《厦门维优智能科技有限公司 2024 年企业社会责任报告》是厦门维优智能科技有限公司发布的第一份企业社会责任报告。报告回顾了厦门维优智能科技有限公司 2024 年所面临的机遇与挑战，披露了相关的社会责任实践和绩效。

2. 时间范围

报告中的 2024 年均指 2024 财年。

3. 发布周期

本报告为年度报告。

4. 报告范围

与厦门维优智能科技有限公司的业务范围一致。

5. 数据来源

报告使用数据来自厦门维优智能科技有限公司 2024 年报，以及公司正式文件和统计报告。部门数据由于数据统计和口径的原因，有不完善的地方。我们将在日后不断完善数据指标统计系统，以保证将来提供更加全面的信息。

6. 指代说明

为便于表述，报告中“公司”、“我们”、“厦门维优智能科技有限公司”均指代“厦门维优智能科技有限公司”。

一、公司基本情况

厦门维优智能科技有限公司坐落在厦门市翔安区，成立于2010年初，专注于为客户提供康复治疗医疗保健设备和智能消费电子产品的全方位服务。公司团队拥有康复保健和智能科技领域丰富的行业经验，以及技术研发和创新能力，以“高标准，高质量，高效率，高安全，高性能”为标准，努力探索康养生命的发展方向立志于打造跨业态的康养领域生态圈，为全球康养生命体提供“维护生命基线、优化生命品格”的整体解决方案。

公司主要产品有空气压力波治疗仪系列、医用电动转运床系列、静脉曲张护理系列，并于2012年获得美国MFI(Made for iPhone)认证，凭借优良的产品、合理的价格、设计新颖的外观、环保的用料、真诚的服务，赢得了国内外客户的信任产品远销欧美、中东、东南亚等国家和地区。成为同行业中最具影响力和竞争力的专业品牌之一。获得“专精特新中小企业”、“科技型中小企业(2024)”、“高新技术企业”等荣誉。

公司管理体系完善，通过了ISO 9001质量管理体系认证、ISO 14001环境管理体系认证、ISO 45001职业健康安全管理体系认证、能源管理体系，ISO13485医疗器械质量管理体系认证、BSCI商业社会标准认证，并采用ERP、MES、PLM、MRP等信息化软件为公司的管理保驾护航。公司生产加工硬件条件先进，配备了先进生产设备和准确的各类检测试验设备，确保产品质量稳定，能够给客户提供优质性价比的产品和服务。

公司始终坚持自主创新，推进绿色制造、科技创新发展、通过加大自主创新研发投入。公司以国内外市场需求为导向，以经济效益为中心，以客户需求为最终目的，经过多年坚持不懈的努力，不断的发展壮大，基本能满足各阶层客户的需求。无论技术和竞争力在同行业中都处于领先水平。企业始终积极响应国家“双碳”战略目标，持续深化科技创新、环保实践与社会责任融合。我们以技术革新为引擎，以绿色产品为载体，

以合规经营为基石，致力于为康复医疗行业低碳转型贡献力量。

二、社会责任履行情况

1、绿色发展与低碳实践

维优智能将环保理念贯穿产品全生命周期。公司自主研发的冷热水疗空气压力波治疗仪是将型号VU-C0T03设备中将含有部分型号VU-C0T01设备控制单元，让C0T03设备更加的智能化，VU-C0T03设备自带按摩时间设置、按摩手法、温度设置、排水等功能。

公司不断在产品材料上迭代更新，着重考虑材料的环保性，环保材料已经成为公司原材料的首选。公司始终坚持走绿色可持续发展道路，积极承担社会责任，通过工艺改进和日常管理，节约能资源，减少对环境的危害。公司定期委托第三方环境检测机构对公司的废水、废气、噪声进行检测，全部符合要求。通过引入智能化生产线，单位产品能耗较2023年下降12%，废弃物综合利用率提升至95%。

2、员工的职业安全保障

公司能够落实各项职业病危害防护措施，每年组织全员进行职业健康检查，购买保险为员工安全保驾护航；同时，公司健全职业健康监护管理制度。

公司旨在体现以人为本，关爱员工的理念，尽其所能开展多种形式的帮扶困难家庭活动。多年来，公司始终以包容的姿态迎接竞争，以温润的情怀滋润社会，向需要帮助的员工伸出友爱之手，帮助员工摆脱困境，共同建立和谐社会。

3、合规经营与质量管理

企业管理体系完善，通过了ISO13485医疗器械质量管理体系认证、ISO 9001质量管理体系认证、ISO 14001环境管理体系认证、ISO 45001

职业健康安全管理体系认证、能源管理体系，并采用ERP、MES、PLM、MRP等信息化软件为公司的管理保驾护航。企业多项产品通过中国、欧盟、美国等多个国家注册，质量管控达到国际标准。企业建立供应链ESG评估机制，对92家供应商进行环保合规筛查，淘汰高污染企业3家。

4、员工关怀与社区共建

公司拥有着技术精湛的科技人才队伍，先进的研发技术设备，再加上公司领导层的重视，在技术领域上的高额投入和完善健全的激励机制，科研成果在中国同产业领域技术创新中有着举足轻重的影响。秉承“质量为本、顾客满意、铸就永续经营”的战略质量方针，充分发挥公司拥有的专业技术、专业管理和先进工艺装备的优势，以“精益求精，用心服务”的工匠精神，为客户提供优质产品。

公司鼓励有发展潜质的员工制定适合于自身实际情况的职业发展计划，努力为员工提供良好的职业发展通道；联合外部专业机构，根据公司发展、运营的需要，以及员工的实际状况，开展年度培训需求分析。根据培训需求分析结果，共同设计针对不同员工群体的培训课程，并由公司统一规划和实施相应的培训，培训结束后通过总结交流会等形式跟踪和评估培训效果

公司在经营发展过程中积极承担社会公益责任，关注公司贫困家庭困难户帮扶送温暖，体现公司人文关怀；疫情期间，主动捐献口罩、防护用品等物资，积极为社会的抗疫事业贡献力量。

5、安全生产与节能减耗

公司通过建立健全劳动安全卫生制度，执行国家劳动安全卫生规程和标准，注重对员工进行安全卫生教育与培训，为员工提供全面的劳动保护措施和劳动安全卫生条件，确保无伤亡和职业病危害事故发生。同时公司根据各个岗位员工工作内容及工作特点的不同，为员工提供配套

的劳动保护用品，在工作现场进行有关安全生产和劳动保护知识的宣传和展示，提醒员工注意自我保护，加强员工的劳动保护意识。

节能工作面广，涉及全公司每一角落，每一个人。公司多维度开展节能降耗，从提高员工的节能意识开始，关注工作和生活中的点滴，养成自觉节能的好习惯。工作期间夏季空调开26度以上，做到人走灯灭，杜绝长流水。建立能源浪费监督机制。

办公方面，节约低值易耗办公用品，严格控制一次性消耗品的采购实行“非必要不够买，使用率低的多要人共用”，充分发挥系统OA办公，逐步推行无纸化办公。

生产车间，加强设备保养，落实对老化设备及时改造。

公司建成了光伏电站，积极响应社会的节能环保号召，力争把节能降耗面做得更宽更广。

总结

公司一直以来把建设资源节约型和环境友好型企业，实现能源与环境的和谐发展作为公司的重要社会责任，坚持将环境保护和促进节能减排作为重要工作来抓，坚持走可持续发展道路。2025年，维优智能将聚焦零碳工厂建设、拓展东南亚市场，推动环保型开关设备参与“一带一路”能源合作项目。公司将持续完善企业社会责任管理体系建设，在管理层权益、职工、客户等利益相关方权益保护、环境保护、社会公益等诸多方面充分履行应尽的社会责任，遵守社会公德和商业道德，接受社会公众的监督，热心参与社会公益事业，为构建和谐社会做贡献。